                                      Протокол № 12
ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

26 червня 2020 року	 							10.00		

м. Білгород-Дністровський

Присутні члени виконкому:

	Грозов В.В.
	Задорожна О.Ю.

	Величко І.О.
	Тітова Г.Є.

	Вражитор С.Г.
	Чернокульський С.С.

	
	



Відсутні члени виконкому:
	Барба В.Є.
	Кащі В.Г.

	Кочвар С.В.
	



Кворум, необхідний для роботи виконавчого комітету, є.

На засіданні виконавчого комітету були присутні:
  -    газета "Наше місто" А. Романовський;
  -   інтернет-протал "Бесарабія-інформ" - С.Ільїна;
· телерадіокомпанія "Перший муніципальний канал" О.Семчинська;
· депутат Білгород-Дністровської міської ради О.Ціпуленко;
· депутат Білгород-Дністровської міської ради Д.Кімінчіджі;
· депутат Білгород-Дністровської міської ради Ю.Федорова
ВИСТУПИЛИ: 

Грозов В.В., який запропонував включити до порядку денного питання:
	1. 
	Про погодження реорганізації Білгород-Дністровської вечірньої (змінної) школи Одеської області

	2. 
	Про затвердження зразку бланку Департамент економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради

	3. 
	Про погодження здійснення благоустрою у сквері Михайлівський, відтворення деяких його історичних елементів, поліпшення якості відвідування зони відпочинку містян та обладнання альтанки (Веранди)

	4. 
	Про визначення КП "Автотранссервіс" балансоутримувачем об'єктів благоустрою

	5. 
	Про продовження терміну перебування ***, *** р.н., ***, *** р.н., у державному закладі на повному державному утриманні

	6. 
	Про встановлення опіки над малолітніми ***, *** р.н., та ***, ** р.н.



	Тітова Г.Е., яка запропонувала виключити з порядку денного питання:
	1.
	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 12.01.2017 р. №02 "Про затвердження штатного розпису апарату Білгород-Дністровської міської ради, виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради"

	2.
	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 31.03.2020 р. №112 "Про затвердження штатного розпису апарату Білгород-Дністровської міської ради, виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради"



Проводиться голосування про затвердження порядку денного з урахуванням прийнятих пропозицій
Підсумки голосування:
- за 				- 6
- проти 			- 0
- утрималось 		- 0

Порядок денний затверджено.             

                                        

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету №50 від 13 лютого 2020 року "Про проведення у квітні-червні 2020 року чергового призову громадян України на строкову військову службу До Збройних Сил України та інших військових формувань"


	Доповідає: Мога О.А., завідуючий сектором мобілізаційної та оборонної роботи управління з питань цивільного захисту, оборонної, мобілізаційної, режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами

	Про заходи щодо підготовки установ освіти до нового 2020-2021 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період 

	Про затвердження зразку бланку Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради


Доповідає: Муржа-Ромащук Л.І., начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту

	Про затвердження зразку бланку Департаменту документально-організаційного забезпечення, інформаційної діяльності та архівної справи Білгород-Дністровської міської ради


	Доповідає: Величко І.О., керуючий справами виконкому

	Про прийняття громадян на квартирну чергу


Доповідає: Чернокульський С.С., заступник міського голови

	Про затвердження переліку місць для організації сезонної ярмарки з торгівлі бахчевими культурами та іншою сільськогосподарською продукцією та визначення розпорядника проведення сезонної  місті Білгороді-Дністровському

	Про визначення розпорядника проведення виставки-продажу "Червона Калина" в місті Білгород-Дністровський в період з 07.07.2020 р. по 19.07.2020 р.

	Про визначення додаткових місць проведення гастрольних заходів на території міста Білгород-Дністровський 

	Про погодження благоустрою тротуару за адресами: вул. Перемоги, 1е та 1г/1 та розміщення літнього майданчика

	Про встановлення тарифів на орендну плату за надання торгових місць (площ) та на послуги комунального підприємства "Асорті"


Доповідає: Череващенко В.М., начальник управління економічного розвитку

	Про погодження розміщення тимчасової споруди санітарно-побутового призначення (громадська вбиральня) на розі вул. Горького та вул. Ушакова 


Доповідає: Троян О.В., заступник начальника упарвління містобудування та архітектури

	Про погодження реорганізації Білгород-Дністровської вечірньої (змінної) школи Одеської області


Доповідає: Муржа-Ромащук Л.І., начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту


	Про затвердження зразку бланку Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради

	Про погодження здійснення благоустрою у сквері Михайлівський, відтворення деяких його історичних елементів, поліпшення якості відвідування зони відпочинку містян та обладнання альтанки (Веранди)


Доповідає: Череващенко В.М., начальник управління економічного розвитку

	Про визначення КП "Автотранссервіс" балансоутримувачем об'єктів благоустрою


Доповідає: Чернокульський С.С., заступник міського голови

	Про продовження терміну перебування ***, *** р.н., ***, *** р.н., у державному закладі на повному державному утриманні

	Про встановлення опіки над малолітніми ***, *** р.н., та ***, *** р.н.


	Доповідає: Величко І.О., керуючий справами виконкому


ПОЧИНАЄТЬСЯ РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету №50 від 13 лютого 2020 року "Про проведення у квітні-червні 2020 року чергового призову громадян України на строкову військову службу До Збройних Сил України та інших військових формувань"
                      Доповідає: Мога О.А.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №201  додається

СЛУХАЛИ: Про заходи щодо підготовки установ освіти до нового 2020-2021 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період                   Доповідає: Муржа-Ромащук Л.І.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №202 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження зразку бланку Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради
                   Доповідає: Муржа-Ромащук Л.І.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №203  додається
СЛУХАЛИ: Про затвердження зразку бланку Департаменту документально-організаційного забезпечення, інформаційної діяльності та архівної справи Білгород-Дністровської міської ради
                   Доповідає: Величко І.О.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №204  додається

СЛУХАЛИ: Про прийняття громадян на квартирну чергу
                   Доповідає: Чернокульський С.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №205 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку місць для організації сезонної ярмарки з торгівлі бахчевими культурами та іншою сільськогосподарською продукцією та визначення розпорядника проведення сезонної  місті Білгороді-Дністровському
                   Доповідає: Череващенко В.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №206  додається

СЛУХАЛИ: Про визначення розпорядника проведення виставки-продажу "Червона Калина" в місті Білгород-Дністровський в період з 07.07.2020 р. по 19.07.2020 р.
                   Доповідає: Череващенко В.М.
ВИСТУПИЛИ: Федорова Ю.О., яка зауважила, що розташування ярмарку по вул. Московській складе конкуренцію місцевим підприємцям, у зв'язку з чим запропонувала перенести проведення ярмарку в інше місце.
	Тітова Г.Е., яка погодилась з зауваженням депутата Федорової Ю.О. та запропонувала відкласти розгляд даного питання на наступне засідання виконавчого комітету


Проводиться голосування за пропозицію
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: відкласти розгляд даного питання на наступне засідання виконавчого комітету

СЛУХАЛИ: Про визначення додаткових місць проведення гастрольних заходів на території міста Білгород-Дністровський
                   Доповідає: Череващенко В.М.
Тітова Г.Е., яка запропонувала відкласти розгляд даного питання на наступне засідання виконавчого комітету

Проводиться голосування за пропозицію
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: відкласти розгляд даного питання на наступне засідання виконавчого комітету

СЛУХАЛИ: Про погодження благоустрою тротуару за адресами: вул. Перемоги, 1е та 1г/1 та розміщення літнього майданчика
                   Доповідає: Череващенко В.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №207  додається

СЛУХАЛИ: Про встановлення тарифів на орендну плату за надання торгових місць (площ) та на послуги комунального підприємства "Асорті"
                   Доповідає: Череващенко В.М.

ВИСТУПИЛИ: Кесарчук В.В., директор КП "Асорті", який надав роз'яснення про необхідність встановлення нових тарифів.
	
Підприємець Ходос Ю.В. (звернення додається)

Тітова Г.Е., яка запропонувала доповнити рішення пунктом: КП «Асорті» (Кесарчук В.В.) на період карантину, запровадженого в Україні через коронавірусну хворобу COVID-19,  не нараховувати пеню за несвоєчасну сплату орендної  плати за  надання  торгових місць (площ).

Величко І.О., який зазначив, що необхідно змінити термін введення рішення в дію - з 01.07.2020 року.

Кесарчук В.В., який попросив в додатку №3 змінити тариф за послугу платного туалету на 3 грн.

Проводиться голосування за пропозиції
Підсумки голосування:
- 	за 				- 5
- 	проти 			- 1
- 	утрималось 		- 0

Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 5
- 	проти 			- 1
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №208  додається

СЛУХАЛИ: Про погодження розміщення тимчасової споруди санітарно-побутового призначення (громадська вбиральня) на розі вул. Горького та вул. Ушакова
                   Доповідає: Троян О.В.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №209  додається

СЛУХАЛИ: Про погодження реорганізації Білгород-Дністровської вечірньої (змінної) школи Одеської області
                   Доповідає: Муржа-Ромащук Л.І.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №210  додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження зразку бланку Департаменту економіки та розвитку інфраструктури міста Білгород-Дністровської міської ради
                   Доповідає: Череващенко В.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №211  додається

СЛУХАЛИ: Про погодження здійснення благоустрою у сквері Михайлівський, відтворення деяких його історичних елементів, поліпшення якості відвідування зони відпочинку містян та обладнання альтанки (Веранди)
                   Доповідає: Череващенко В.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №212  додається

СЛУХАЛИ: Про визначення КП "Автотранссервіс" балансоутримувачем об'єктів благоустрою
                   Доповідає: Чернокульський С.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №213  додається

СЛУХАЛИ: Про продовження терміну перебування ***, *** р.н., ***, *** р.н., у державному закладі на повному державному утриманні
                   Доповідає: Величко І.О.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №214  додається

СЛУХАЛИ: Про встановлення опіки над малолітніми ***, *** р.н., та ***, *** р.н.
                   Доповідає: Величко І.О.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- 	за 				- 6
- 	проти 			- 0
- 	утрималось 		- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №215  додається


ПОРЯДОК ДЕННИЙ ВИЧЕРПАНО

ВИСТУПИЛА: Тітова Г.Е. щодо самочинного будівництва, яке здійснює гр. Черенков О.О. по вул. Московській, 31 та просила надати інформацію з зазначеного питання на наступному засіданні виконавчого комітету.
	
	Грозов В.В., доручив Ціпуленко О.В. надати інформацію щодо зазначеного будівництва в термін до 02 липня 2020 року






Секретар міської ради                                                                 В.В. Грозов




	
